



悲喜交加！

被拐25年女子拍视频寻亲： 亲人或许已找到， 但父母忧思成疾已相继病逝

印度累计新冠确诊病例 已超过2000万例

印度卫生部4日公布的数据显示，截至当地时间当天9时，全国累计新冠确诊病例超过2000万例。

印度拥有约13亿人口，近期该国新冠疫情急转直下，5月5日通报单日新增确诊病例超过38.2万例。过去两周以来，这一数字每天都超过30万。印度5日新增死亡病例3780例，创单日新增死亡病例新高。

世界卫生组织5日发布的数据显示，印度过去一周新增确诊病例占全球总数的46%，新增死亡病例占全球大约四分之一。

另据《印度斯坦时报》3日报道，一名坦桑尼亚驻印度外交官4月28日因感染新冠病毒在新德里去世，这是第一位因感染新冠死亡的驻印度外交官。

报道援引消息人士的话说，目前新德里外交界确诊病例不断增加，已有菲律宾、新西兰、泰国、越南、巴勒斯坦、美国和阿富汗等多个外交使团的当地雇员被确诊感染新冠病毒。 据新华社

近日，一则寻亲视频引发关注。视频中的女子名叫杨妞妞，她自称1996年冬天被拐到河北，在她的记忆里，是跟着父母打工时，在暂住的地方被拐走的。据她讲述，其养父是一名残疾人，她被拐后由养父的母亲将其养大。2012年，她初为人母后，与女儿的情感再次触动了她对亲生父母的思念之情，遂开始了自己的寻亲之路。

她称，2013年8月，她在“全国公安机关查找被拐卖/失踪儿童DNA数据库”（简称“打拐DNA数据库”）进行了登记，于今年4月29日重新采血入库。“五一”假期期间，杨妞妞寻亲的视频在网友的微信朋友圈和微信群刷屏。由于同情求助者的曲折身世，无数网友在网络上进行转发并提供信息。

5月4日，华西都市报、封面新闻记者联系到杨妞妞进行采访，得到了悲喜两重天的消息：喜的是，杨妞妞或已找到在贵州的家，和疑似亲生姐姐的女士通话一个多小时后，各种信息高度重合，目前正在等待DNA信息比对；悲的是，杨妞妞称，其父母在其被拐后没几年，因为承受不了失去女儿的打击，已经相继去世。

或已寻亲成功 多条线索都能对上号

采访中，杨妞妞的声音有些沙哑，她称是和姐姐进行视频通话时哭哑的。她说：“我跟姐姐视频通话进行了大约80分钟，我们两人的记忆都是重合的，有的往事是姐姐提出来的，有的往事是我提出来，但都是同样的记忆，姐姐和我们都哭得一塌糊涂。而且姐姐记得我，我也记得她。妞妞就是家里对我的爱称。”

杨妞妞称，自己从小就记得是被拐到河北的，只是不记得家的具体地址，所以报案并未成功。2012年，她曾去寻亲网站上求助，一度以为自己是四川人，最近几年也一直通过志愿者与四川方面联系，后来得知四川当地并没有管外婆叫“阿布丹”的发音，才作罢。

半个月前，杨妞妞在社交平台上发布了几张自己的照片寻亲，最初点击率很低。“五一”假期，她发布了一个寻亲视频，随后被各平台转发。

没想到，寻亲很快有了回应，一个自称是其堂妹的女孩找到了她。杨妞妞说：“她（指疑似堂妹的女子）比我小四五岁，我丢的时候她还不到一周岁，她并没有见过我。但她听我叔叔和我爷爷讲过，说当时家里丢了一个姐姐，丢的过程以及我家里成员的名字，她都能说对。她说看到视频后就联系了我，同时还有我小姨的孩子也找了过来。”之后，杨妞妞通过志愿者帮忙核实，核实完之后确定找过来的有很大可能就是其家人，目前正在等待DNA信息比对。

“原来，我老家在贵州毕节织金，那个‘阿布丹’是苗族当地方言，专门称呼外婆，爸爸妈妈都是苗族人。”杨妞妞说。

曾经家庭幸福 父母忧思成疾已去世

让杨妞妞感到万分心痛的是：“姐姐告诉我，我爸爸妈妈在我丢失后的五六年里已经相继去世了。姐姐说爸爸由于很想我，整天喝酒，喝完酒后就跟妈妈吵架，还怪姐姐把我弄丢了。之后，爸爸就去世了，第二年妈妈也去世了。”

杨妞妞从姐姐那里了解到，当时自



杨妞妞。（寻亲视频截图）

己家中生活条件很不错，贵州当地都是土房子，而他们家已经买了砖和沙子，准备要盖新房子。姐姐告诉她，杨妞妞被拐后，“爸爸把砖头都砸了，房子也没盖，到处找女儿也没找到。”一个完整幸福的家庭就这样垮了。

姐姐告诉杨妞妞，父亲在世时，由于舅舅的一个女儿跟杨妞妞长得挺像，舅舅每次回来都要将这个女儿藏起来，怕杨父看了难过。

父母双亡后，其姐跟着外婆和舅舅生活了几年，在年纪不大的时候就外出打工了。

姐姐给杨妞妞看了一张老照片。照片中，其父抱着她。关于这张照片，杨妞妞却没有任何印象：“我从来不知道小时候拍过照片。和姐姐视频时才知道，在那么穷的年代，我们的爸爸还给我们买火腿肠。”

杨妞妞称，和亲人视频时，虽然外婆和舅舅讲的方言自己根本听不懂。“但已经可以基本肯定这就是我的亲人我的家。”

她说：“我小时特别受宠，姐姐说我丢了之后，爷爷奶奶外婆甚至全村人都发动起来找，可最终没有找到。我姐姐说如果没有被拐，我们家肯定特别幸福。”

“以前也听人讲过，说小孩丢了后，妈妈疯了，或者说爸爸妈妈被气死了，我都觉得不太可能。”杨妞妞说，如果这事不是发生在自己身上，自己也不太可能相信，很痛心。

牢记被拐经历 因想要织毛衣签子被诱拐

杨妞妞外形清秀，她在寻亲视频里自述：“我是一名被拐儿童，我出生于

1990年左右，在1996年的冬天农历腊月初被拐到了河北邯郸。我记得，我当时跟着父母，是在打工的暂住地被拐走的。当时我父母带着我和姐姐在外打工，租了一间房，在二楼。隔壁新来了一个邻居，跟我混熟之后她把我带走了。我记得我爸爸好像叫杨新民，我原名叫杨妞花，我姐姐的名字我记得当时喊的是‘桑音’，外婆是喊‘阿布丹’，喊妈妈是‘麻衣’。我老家住山区，离火车站很近，在猪圈就可以看到集市，还可以看到一座大山，山上有一个山洞，那个洞周边长满了植物。从小我就经常在院子里面等我姐姐放学，我姐姐下学的时候，她会从上坡走下来。具体学校在哪里，我说不清楚，希望大家帮我扩散消息，让我的家人看到，帮助我早点回家。”

如今的杨妞妞，已经有着自己幸福的小家庭，还有了自己的孩子。

据她回忆，前段时间，女儿生病后，再次勾起了她心中想找到亲生父母的执念，心里既害怕又特别难受，“父母年龄越大，肯定会越想我，我就越想回家。”她说，小时候自己没能力去找亲生父母，后来结婚有了孩子，随着孩子逐渐长大，对父母的挂念也越来越深。

那么，杨妞妞是怎么被拐的？据她回忆，我那时候刚学会了织毛衣，那个人（指人贩子）问我想要什么？我说想要织毛衣的签子，然后她就带我去买，走了之后就再没回去。”

杨妞妞说，上了火车之后，天都黑了，自己很想回家，“她（指人贩子）就吓唬我，说把我从火车上扔下去，之后我不敢再说要回家。”

到了河北后，她被带到了养父家，因为别人听不懂她的方言，她就一直不说话，在门外面站着，也不进屋里。

长大后，她曾经问过养父的母亲究竟是怎么回事，“奶奶说是花了2500块钱买的，因为我养父是残疾人，没有小孩。奶奶说如果有孩子的话，自己将来去世也不用担心他了。”杨妞妞说：“现在我跟我养父的感情挺好的。”

据她讲述，她的养父是一名聋哑人。自己被拐后，一直由养父的母亲在照顾，很早就没有读书了。如今养父的母亲已经去世，养父依然健在。

她说，其实周围什么样的风言风语都有。“有的说父母把我给卖的，但我清楚记得，我是被拐卖的。”

当得知很可能寻亲成功后，杨妞妞在朋友圈发了这样一句话：“子欲养而亲不在”，道出了很多的心酸和难过。

据《济南时报》报道，5月5日，疑似杨妞妞亲生姐姐的女士接受采访时表示，目前她正在与杨妞妞准备DNA采样相关事宜，上午已完成抽血。“需要把血样寄到相关检测机构。”杨女士说，“我们寄过去以后志愿者会帮忙跟进，如果DNA结果出来了就直接公布。”

杨妞妞则说，她希望能抓住当年那个人贩子，“我最悔的就是当初跟着人贩子走。”

华西都市报·封面新闻记者 苟超 吴德玉

白杰品股

根本原因

问：上周五沪指低开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：节前最后一个交易日，市场走势分化，金融股拖累沪指收跌0.81%，而光伏、锂电、疫苗支撑创业板指收涨1.31%。盘面上个股跌多涨少，北上资金则小幅净流出。截至收盘，两市涨停45只，跌幅超7%的个股近百只。技术上看，沪指失守5日、10日均线，深成指收出4连阳，创业板指则收出近期反弹新高，两市成交环比增加；60分钟MACD指标再次出现死叉信号；从形态来看，之前提到的小型抱团股行情仍在继续，创业板指继续高举高打，而沪指继续保持震荡拉锯，深成指因受益于创业板指走势也保持了良好的技术形态，短期来看由于技术信号反复背离，市场易跌难涨，只有经历充分洗盘后股指才会真正走强。期指市场，期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看，生物医药板块近两周大涨17.27%，是创业板指逆市表现的根本原因，短期追高需谨慎。

资产：上周五按计划以5.09元均价买入海峡创新70万股，之后以5.32元均价卖出46万股；以9.34元均价买入华创阳安12万股，之后以9.29元均价卖出12万股；以13.48元买入浙江龙盛2.5万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)30万股，浙江龙盛(600352)16万股，浪潮信息(000977)7万股，海峡创新(300300)70万股。资金余额7645344.92元，总净值20373444.92元，盈利10086.72%。

周四操作计划：海峡创新拟不低于5.6元高抛部分仓位，华创阳安拟先买后卖做差价，浙江龙盛、浪潮信息、泽达易盛拟持股待涨。 胡俊杰